

## SABSEG reconhecida pelo compromisso com a Igualdade Salarial

É com grande satisfação que anunciamos que a SABSEG foi distinguida pela Comissão para a Igualdade no Trabalho e no Emprego - CITE, recebendo o "Selo da Igualdade Salarial" de 2023. Este reconhecimento ocorre no contexto do Dia Nacional da Igualdade Salarial, celebrado ontem em Portugal, uma data que destaca a urgência em promover a equidade salarial entre homens e mulheres.

Em média, as mulheres em Portugal ainda recebem 13,1% a menos do que os homens, e a SABSEG está comprometida em desafiar esta disparidade. A distinção conferida pela CITE reforça o nosso compromisso na promoção da Igualdade Salarial entre mulheres e homens, assegurando que o trabalho igual ou de igual valor seja devidamente reconhecido.

Este selo não é apenas um reconhecimento, mas também uma renovação do nosso compromisso em ser uma voz ativa na procura por marcar a diferença na sociedade. Orgulhamonos de ser parte integrante do movimento que procura criar um local de trabalho onde cada colaborador é valorizado, independentemente do género.

Ao receber esta distinção, reiteramos o nosso compromisso em manter e expandir práticas que promovam a Igualdade Salarial. Continuamos a liderar pelo exemplo, impulsionando não apenas a nossa força de trabalho, mas também contribuindo para uma mudança significativa no panorama da Igualdade de Género no setor.

O FUTURO É NA SABSEG!



A SABSEG – Corretor de Seguros é uma empresa de seguros totalmente independente. Especializada no aconselhamento e gestão do risco de pessoas e bens, através da mediação e corretagem de seguros, desenvolvendo todos os processos de gestão necessários para uma efetiva proteção financeira de mais de 205 mil clientes particulares e empresariais.

Fundada em 1999, a empresa marca presença em cinco países, três continentes e é hoje líder do mercado de corretagem. Com mais de 2.030 colaboradores diretos e parceiros de negócio, a SABSEG possui 38 escritórios e está presente em quatro países e três continentes.

É uma marca de referência junto de todo o mercado segurador e líder na corretagem de seguros em Portugal.

## Contacto para imprensa:

Departamento de Comunicação e Marketing | comunicacao@sabseg.pt |